

最高法发布专题报告显示：

网络诈骗仍是社会毒瘤 犯罪分子最爱玩“冒充”

广东网络诈骗案全国占比超5%

羊城晚报记者 董柳

19日,最高人民法院举行网络犯罪大数据报告及电信网络诈骗典型案例新闻发布会...

未成年被告人占比逐年降低

报告显示,2016年至2018年,全国各级法院一审审结的网络犯罪案件共1.8万余件...

三大作案工具:微信、QQ、支付宝

报告显示,2016年至2018年,全国法院审结网络诈骗案件自东南向北部、中部、西部地区减少趋势明显...

因被骗自杀等情形 日渐突出

“网络诈骗犯罪是公认的‘社会毒瘤’,是侵犯公民财产安全的社会公害。”...

中科院院士在珠海国际太空大会发布 “1小时全球到达” 太空运输构想

羊城晚报记者 李钢

地球上任意两点之间,只需要一个小时就能到达。17日至19日,“2019太空技术和应用(健康)国际研讨会”在珠海召开...

地月空间经济区: 2050年产值将达93万亿元

包为民介绍,“1小时全球到达”将通过宇航技术把人或货物送上亚轨道空间,再通过亚轨道飞行回到地面...

人民币.93万亿元人民币的体量,而高可靠、低成本的航班化的运输系统是开发地月空间的基础。

美国高盛银行(Goldman Sachs)预测,未来20年,全球太空经济的总量在万亿美元以上。

全球太空经济: 去年商业航天收入占比八成

据国际和平联盟(太空)执行主席王天怡博士介绍,太空技术无国界、无边疆、触手可及,方便、冰淇淋、微波炉、信用卡使用系统、电视转播、互联网等都来自太空技术。

国际宇航联合会副主席、中国宇航学会副理事长杨保华认为,国际太空经济有三大特点,一是总量大,二是增速快,三是雨后春笋般地涌入新领域。

据美国航天基金会发布的一组数据,2018年全球太空经济的总量已高达4147亿美元,其中,政府项目占比20%左右,商业航天政府预算占20%,商业航天的收入占比80%。

杨利伟: 希望更多民营企业参与太空产业发展

中国航天英雄、中国载人航天工程副总设计师杨利伟出席了本次珠海太空国际会议。在接受记者采访时,他表示,希望能搭建起国际性的交流平台...

中,很多航天科技已经转化落地到民用领域,而将来中国要进行建设的空间站,实际上也将承担起国家级实验平台的功能...

针对实体经济发展用地问题,广东持续改革 三年为企业节省逾518亿元

羊城晚报讯 记者赵燕华报道:19日,记者从广东省政府举办的用地改革新闻发布会上获悉,近年来,针对影响民营和中小企业等实体经济用地难、用地贵、审批慢等突出问题,广东出台了一系列有含金量的政策...

相关数据:今年,围绕落实国家关于促进中小企业发展战略,又继续出台了一系列政策降低企业用地成本,对优先发展产业实行地价优惠政策...



大型现代粤剧《刑场上的婚礼》在京演出现场

一揽子减税政策广东前三季度“成绩单”出炉 实体 民营 创新 三类经济受惠明显

羊城晚报讯 记者严丽梅、通讯员岳瑞轩报道:19日,国家税务总局广东省税务局公布了今年前三季度一揽子减税政策在广东省落地生效的“成绩单”。

民营经济、创新型经济这三类经济受惠明显。袁红兵介绍,前三季度,广东制造业纳税人分享了逾五成的深化增值税改革红利,民营经济纳税人分享了近九成的小微企业普惠性政策新增减税...

南国红豆闪耀京城 粤剧“世遗”十周年系列活动北京站演出昨日开启

羊城晚报讯 记者黄由辉、通讯员文瑾、祝燕燕、谢纳新摄影报道:19日晚,2019粤剧越精彩——粤剧“世遗”十周年系列活动北京站演出正式开始...

周年系列活动。北京站活动将延续至22日结束。大型现代粤剧《刑场上的婚礼》是为纪念中国人民解放军建军80周年暨广州起义80周年而创作...

建党九十周年献演的剧目。新编传奇粤剧《白蛇传·情》是第二次进京展演。广东粤剧院党委书记、院长曾小敏表示,本次巡演展示当代粤剧新风貌和精品力作,是展示粤剧“世遗”十周年传承和发展成果的大好机会...

区域创新 广东力量

羊城晚报记者 陈亮 李钢 通讯员 粤科宣 实习生 张怡轩

深圳紧紧围绕粤港澳大湾区和中国特色社会主义先行示范区建设,坚持创新驱动、基础先行,正逐渐从应用技术创新向核心技术、核心技术、前沿技术创新转变,从跟随模仿式创新向源头创新、引领式创新跃升。

室、工程(技术)研究中心和企业技术中心等各类创新载体累计达到2257家,其中国家级118家,省部级592家,成为集聚创新人才、产生创新成果的重要平台。

高校创新载体助推基础研究

目前,深圳大力夯实创新发展基础,持续加大基础研究投入力度,确保基础研究投入比例不低于财政科技专项资金的30%。

科创驱动深圳打造“创新之都”

关于奥比中光快速发展背后的原因,奥比中光创始人、CEO黄源浩将其归结为“天时、地利、人和”。“天时”代表感知智能的国际产品和行业趋势;“地利”是指深圳的区位、政策、资源、市场等多方面优势;“人和”则是企业员工“只啃硬骨头”的特质。

据了解,以奥比中光为代表的中国“智造”也越来越多出现在全球产品及国际舞台上。奥比中光在2016年替代英特尔成为惠普Sprout Pro G2 3D扫描一体机供应商,德国博世推出的“厨房助手PAI”通过嵌入奥比中光3D摄像头打造智能厨房。

面对5G时代的机遇,奥比中光发挥云+端的AI平台能力,助力工业视觉行业提质增效。未来,奥比中光将在汽车、航空航天等多个领域提供服务。

企业源头创新掌握核心技术

企业是创新的主体,也是科研成果向产品转化的关键,深圳很早便形成了以企业为主体的科技创新体系。深圳连续举办十一届深圳赛,累计2.3万个项目参与比赛,发放奖金达1.57亿元。

南方科技大学检测中心实验室。南方科技大学检测中心实验室,工作人员正在进行精密检测。

广美与佛山共建陶瓷艺术学院

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员刘颖倩、谭国柱报道:今年是广州美术学院建校66周年,19日,广州美术学院举办2019湖畔论坛校友庆活动。记者从论坛上获悉,今年9月底,广美与佛山市政府正式签订合作协议,计划在佛山共建陶瓷艺术学院、岭南画派纪念馆佛山分馆及广州美术学院创作和实习平台。

此外,广美还与越秀区合作建设抗战石刻陈列馆,举办的“星火燎原——抗战时期石刻创作展”正面向大众开放。

“这是一次文化寻根之旅” 第六届台湾青年岭南行禅宗文化研学之旅在韶关、广州等地开展

羊城晚报讯 记者谭铮、实习生谭德城、通讯员粤台宣报道:由广东省海峡两岸交流促进会主办、海协会驻澳办、韶关市台港澳事务局、韶关学院承办的第六届台湾青年岭南行禅宗文化研学之旅正在广东展开。

禅学大师表示,除了在学校教育人才、出版文化书籍外,举办禅宗交流互动,也是两岸交流很好的方式,两岸青年学子围绕一个主题,在交流中沟通信息,不用局限在严肃的课堂上,更有利于年轻人接受。

据介绍,本届活动以“走到一起来,梦想更精彩”为主题,于18日在韶关启动,首次以禅宗文化为主线,通过系列传承弘扬中华文化和探寻岭南文化等特色交流活动,让两岸青年共同见证祖国大陆的美好河山,感知中华文化历史底蕴的蓬勃生机,进一步增强民族认同和同胞亲情。